
  1فيزيك 

  بيان شده است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -1

  شود. شكل معمولاً از سرد كردن سريع مايع حاصل مي ) جامدهاي بي1

  هاي منظمي كنار هم قرار دارند. ) ذرات سازنده شيشه در طرح2

  تر مواد معدني جزء جامدهاي بلورين هستند. اس، يخ و بيش) فلزها، الم3

  ) در فرآيند سردسازي جامدهاي آمورف، ذرات سازنده فرصت كافي ندارند تا در طرحي منظم مرتب شوند.4

  دهد؟ اي مويين به درستي نشان مي كدام شكل، آب را در لوله شيشه - 2

1 (  2 (  3 (  4 (  

ايستد، فشاري كه از طرف شـخص بـر    روي مكعب مي kg80كه شخصي به جرم روي كف اتاق قرار دارد. هنگامي cm20مكعبي چوبي به ضلع - 3

Nشود، چند كيلوپاسكال است؟ كف اتاق وارد مي
(g )

kg
 10  

1 (2/0  2 (2  3 (20  4 (200  

  ....................ر شود، زيرا تواند روي آب شناو يك تيغ از پهنا مي - 4

  ) جرم تيغ بسيار كم است.2    ) حجم تيغ بسيار كم است.1

  ) در سطح آب كشش سطحي وجود دارد.4  تر از چگالي آب است. ) چگالي تيغ كم3

 P1ترتيـب  ها بـه  ريزيم. اگر فشار ناشي از مايع بر كف ظرف ساوي از يك مايع ميبه مقدار م A2و A1هاي اي با سطح مقطع در دو ظرف استوانه - 5

A)باشد، كدام گزينه صحيح است؟ F2و F1ترتيب ها به و نيروي وارد از طرف مايع بر كف ظرف P2و A )2 1  

1(F F , P P 1 2 2 1  2(F F , P P 1 2 2 1  3(F F , P P 1 2 2 1  4(F F , P P 1 2 2 1  

cmاي سطح مقطع يك ظرف استوانه - 6
2

gته شده است. روي آب چند گرم روغن با چگـالي آب ريخ cm10است و در آن تا ارتفاع 20
/

cm
3

0 6 

gپاسكال شود؟ 2000بريزيم تا فشار حاصل از اين دو مايع در كف استوانه برابر  N
( , g )

kgcm
  آب 3

1 10  

1 (100  2 (120  3 (200  4 (240  

مترجيـوه اسـت؟(چگالي آب و    متري آب رودخانه چند سـانتي  سانتي 136ق مترجيوه باشد، فشار در عم سانتي 76اگر در مكاني فشار هوا برابر  - 7

gترتيب جيوه به

cm
3

gو 1
/

cm
3

13   است.) 6

1 (82  2 (86  3 (92  4 (96  

شده است. مقايسه فشار در نقاط مختلف در كدام گزينه ريخته  3و 1،2نشدني با چگالي شكل سه مايع مخلوط Uدر شكل زير، درون لوله  - 8

  صحيح است؟

1(C D A BP P , P P     2(C D A BP P , P P  

3( C D A BP P , P P     4( C D A BP P , P P  

gنشدني وجود دارد. اگر ه مايع مخلوطشكل زير س Uدر لوله  - 9
/

cm
 1 3

13 gو 6
/

cm
 2 3

0 gبرحسب 3باشد. 8

cm
3

  كدام است؟ 

1 (9/0  

2 (2/1  

3 (4/1  

4 (8/2  

gاست. اگر چگالي مـايع درون ظـرف   مترجيوه سانتي 16در شكل زير، فشار گاز جمع شده در انتهاي لوله  -10
/

cm
3

6  cmHg76و فشـار هـوا   8

gمتر است؟ باشد، اختلاف سطح مايع در لوله و ظرف چند سانتي
( / )

cm
     جيوه  3

13 6  

1 (30    2 (60  

3 (120    4 (240  



cmاگر در شكل زير، مساحت سطح مقطع لوله سمت راست - 11
2

/و جرم پيستون به همراه وزنه روي آن 5 kg1 اي گـاز   پيمانـه فشار است. اگر  5

Nمتر است؟ شكل در دو سمت لوله چند سانتي Uباشد، اختلاف سطح مايع درون لوله  kpa20برابر با
(g )

kg
 10  

1 (25  

2 (55  

3 (60  

4 (125  

gهاي نشدني به چگالي مطابق شكل زير، دو مايع مخلوط - 12

cm
3

gو 1
/

cm
3

1 شكل ريخته شده است. شير رابط بسته بوده و سطح  Uدرون لوله  5

  شود؟ متر مي دن به تعادل اختلاف ارتفاع سطح آزاد در دو سمت لوله چند سانتيآزاد مايع در دو سمت لوله در يك ارتفاع قرار دارد. اگر شير را باز كنيم، بعد از رسي

  3) 2    ) صفر1

3 (6    4 (12  

برابـر قطـر    10قطر پيستون بـزرگ   راز است و مايع در حال تعادل است،ها در يك ت در يك بالابر هيدروليكي كه در آن سطح مايع زير پيستون -13
  رگ چند برابر فشار زير پيستون كوچك است؟پيستون كوچك است. فشار زير پيستون بز

1 (100  2 (10  3 (25  4 (1  

جسم به درستي مقايسه سه هاي متفاوت و مطابق شكل بر روي سطح آب شناور هستند. در كدام گزينه چگالي اين  با چگالي cو  a ،bسه جسم  -14
  شده است؟

1(a b c        2(a b c      

3(a b c        4(a c b      

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت در شكل زير، جريان آب از چپ به راست در لوله بدون اصطكاكي در جريان است. كدام - 15

  يابد. كاهش مي Dفشار جريان آب در قسمت ) 1

  بيشينه است. Cتندي جريان آب در قسمت ) 2

 يابد. كاهش مي Bجريان آب در قسمت  فشار) 3

 ثابت است. Aتندي جريان آب در قسمت ) 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


